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C Ein Gärtner bietet einen Blumenstrauß mit 7 Rosen
um 14
Wie viel verlangt er für eine Rose?

A:

E Herbert sammelt Tierbilder.
Als er sie zuletzt zählte, waren es 35.
In den Sommerferien kamen 18 neue Tierbilder dazu.
Wie viele Tierbilder besitzt er nun?

A:

R 1 kg Erdbeeren kostet 3
Der Vater besorgt 9 kg.
Wie viel muss er bezahlen?

A:

O Im Tierpark besorgte Herr Schlecker
für 8 Personen ein Eis.
Dafür bezahlte er 24
Wie viel kostete ein Eis?

A:

P Maria hat 60
Sie kauft sich eine CD um 19
Wie viel Geld hat sie noch?

A:

T Michaela besitzt 8 Mädchenbücher
und doppelt so viele Tierbücher.
Wie viele Tierbücher sind das?

A:

M Die Mutter kauft Lebensmittel um 28
Sie bezahlt mit einem 50 -Schein.
Wie viel Geld hat sie nach dem Einkauf?

A:

U Eine Maus für den Computer kostet 7
Die 3.Klasse einer Volksschule braucht 6 neue Mäuse.
Wie viel kosten die Computermäuse?

A:
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